

平成 25 年 1 月 11 日

データ「付録-日射地域区分」 正誤表

誤	正
2658 行目 福岡県,福岡市,7 地域,A4 区分,H4 区分	2658 行目 福岡県,福岡市（東区、西区、早良区）,6 地域,A4 区分,H4 区分 2659 行目 福岡県,福岡市（博多区、中央区、南区、城南区）,7 地域,A4 区分,H4 区分

修正前 2659 行目以降の地域については行番号が 1 行ずれます。

【修正の主旨】

福岡県福岡市については、区により 6 地域と 7 地域に分類されるため、訂正しました。また、3 行目「告示別表第 4 で定める地域の区分」に、「本列で定める地域と告示別表第 4 で定める地域が異なることがある場合は告示別表第 4 で定める地域を優先します」という記述を追記しました。